CnucokK 3anacHbIX YacTtem
(1.030-000.0) HDS 9/20-4 Classic *KAP

Valid on 10.02.2024

www.kaercher.com

RU



Copep>xaHue

HDS 9/20-4 Classic *KAP (1.030-000.0)
100 PacnpepenntenbHbln WMT cTaHuma HDS 9/20 KAP
250 PacnpepennTenbHbI LWUAT NOKpbITME cTaHuma HDS 9/20 KAP
330 HacocHbin arperat HD 9/20
340 MonoBKa UMAMHAPa MaHOMETPUYECKUI BbiK/O4YaTeNb CTaHumsa 25MPa
10 Cepno knanaHa (9.751-028.0)
30 OrpaHunymnTenb NepeHanpsXeHnsa ¢ ceasno KnanaHa (6.101-265.0)
360 TonnumeHbIN 6ak cTaHuMa HDS 9/20-4 Classic
10 TonnneHbIn 6ak sub-assembly HDS EU (9.751-309.0)
370 Hapaoyso4dHbIn arperat cTaHuma HDS 9/20-4
90 Kopnyc Bo3ayxoayBKa KOMMJeKTHbIN (4.605-139.0)
470 MpepoxpaHuUTebHbIA KNanaH cTaHuusa HDS 9/20-4
540 Nopenka KOMMNAeKTHbIN (4.654-282.0)
901 KIM BocnnameHsowmn anekTpos (2.638-974.0)
902 Kpblwka fasneHns bornepa ona 3ameHsl (4.654-288.0)
999 lMpuHaanexXHOCTn
40 MowHoe conJo 25050 (2.883-399.0)

Valid on 10.02.2024 CtpaHuua 2 / 39

10
12
14
16
18
20
22
25
27
29
31
33
35
37
38



HDS 9/20-4 Classic *KAP (1.030-000.0)

Valid on 10.02.2024 CtpaHunua 3/ 39



HDS 9/20-4 Classic *KAP (1.030-000.0)

Valid on 10.02.2024 CTtpaHunua 4/ 39



HDS 9/20-4 Classic *KAP (1.030-000.0)

POS
10
20
30
40
50
60
70
80
100
110
120
130
140
150
160
170
180
190
200
210
220
230
240
250
260
270
280
290
300
310
320
330
340

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

9.751-406.3
6.339-166.0
7.311-510.0
7.306-041.0
7.312-004.0
7.312-166.0
7.318-039.0
6.363-328.0

9.768-387.0
5.034-494.0
9.763-498.0
7.306-326.0
7.312-002.0
7.311-421.0
5.321-738.0
6.313-014.0
9.768-405.0
9.751-391.0
9.768-353.0
9.768-380.0
9.751-392.0
9.768-088.0
9.768-086.0
7.304-415.0
7.312-277.0
9.768-382.0
7.306-090.0
7.306-199.0
7.312-003.0
7.311-425.0

Valid on 10.02.2024

MoTop KoMnnekTHbIn HDS 9/20

Pe3nHoBLIN amopTn3aTop

LLlecturpaHHas ramka M 8-8-A2E I1SO 7040
BUHT c umnuHapunyeckon ronoskom M8x20 -8.
Llan6a 8-200HV-A3E ISO 7089

3ybyaTas wanba A8,4-FSt-A3E DIN 6797
Mpu3maTnyeckas wnoHka 8x7x36-C45K
Konbuo kpyrnoe 23,16 X 5,33

PacnpepnenutensHbin WNT cTaHuus HDS 9/20 KAP

CTtonka onopsbl ons E-box

Pyyka

3axum 22,0

BuHT M5x14 -8.8-ZNBHL (In6Rd)

LWan6a 5-200HV-A3E ISO 7089
wecTurpaHHasa ranka M 5-04-A2E DIN 985
Pyyka perynatopa

Mpy>xunHa 3axnma

ITnKeTKa ynpasrsieHue naHens 80°C
Kopnyc cTtaHunsa HDS 9/20-4

KpblLwKa

Ocb BTYJIKa

Ocb KoJsieca cTaHumsA

Koneco PU D260x82xd25

Pynesas ctomka D 150

BuHT wecTturpaHHbii M10x25-8.8-A3E 1SO4017
LLan6a 8-200HV-A2E 1ISO7093-1

LLinaHr kapmaH-gep>xatenbs HDS 9/20
BuHT M6x16 -8.8-R3R (In6Rd)

Bbont M 6x50-A2-70 (IN6RD)

LWan6a 6-200HV-A3E ISO 7089
LLlecTnrpaHHasa ranka M6-04-A2E DIN 985
HacocHbin arperaTt HD 9/20

[onoBka unnnHApa MaHOMETPUYECKNN BbiKOYaTeb cTaHuma 25MPa

CTtpaHunua 5/ 39

KonuuecTtBo
1

4

17

N
(S0 ]

= 0 DA R N R N R R R B R N DM DNRNR R B R

N
o

34
16



HDS 9/20-4 Classic *KAP (1.030-000.0)

POS
350

360
370
380
390
400
410
420
430
440
460
470
480
490
500
510
530
540
550
560
570
580
590
600
610
620
630
640
650
660
670
680
690

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

7.306-047.0

9.768-361.0
5.471-097.0
6.389-262.0
6.389-263.0
9.768-354.0
9.768-414.0
9.751-387.0
5.263-064.0

9.751-276.0
4.037-013.0
6.414-566.0
4.640-628.0
7.306-112.0
4.654-282.0
6.415-001.0
7.303-039.0
5.034-834.0
5.664-256.0
4.622-025.0
7.303-240.0
5.044-420.0
7.306-138.0
4.730-168.3
6.641-463.0
7.313-016.0
9.761-213.0
9.761-186.0
9.761-045.0
5.310-062.0

Valid on 10.02.2024

BUHT ¢ unnmnHapmnyeckon ronoskom M8x60-8.8
TonnmeHbIN 6ak cTaHumsa HDS 9/20-4 Classic
HanaoyBouyHbIM arperaT cTaHuma HDS 9/20-4
TonnmeHbIN Hacoc 24V AC

MydTa TonamMBHOro Hacoca

HaknpHas ramka A 4-LL

Bpe3Hoe konbuo D4

Tpy6bonposoa Tonaneo

MN30rHyThI NepexofHuK Bo3ayx umpkynsauus HDS 9/20-4
Bbixon cTaHuus

3a)KUMHbIA 31EMEHT

MpenoxpaHnTeNbHbIN KNanaH ctaHums HDS 9/20-4
HP wnaHr koneHo DN8 M22x1.5

Kptok

CeT4yaTbln GUILTP

MpAMOTOYHBIN KOTeN yrnakoBaHHbIN D313
BUHT ¢ unnmHapunyeckon ronoskon M8x50-A2-
[openika KOMNAEKTHbIN

Conno 1,35 60 rp. H

BuHT M5x16 -St-A2R (In6Rd)

HepxxaTenb AaTynka

®dopcyHKa

TpaHchopMaTop BbIC.HAMPSXK-9 HAa 3aMeHy
BMHT M5x40-ST-A2E (IN6RD)

DepxaTesnb

BuHT M6x60 -8.8-R3R (In6Rd)
BooonpoBoAHbI UALTP KOMMIEKTHbIN
JIeHTO4YHbIN XOMYT A5 KpensieHns kabenen
Pa3pe3Hoe konbuo B 5-1.4310 DIN 127
3aXuMm Ons wnaHra

CoenunH-e gnsa wnadra 30°

YnnoTHuUTenbHoe Kosbuo 13,3x2,4

lanka

CTtpaHunua 6 / 39

Konunuectso

H N W R B B B WER B NRBRRRBRBRBRRBRRBRNNRR B 2 ©

N
o

H B BN R



HDS 9/20-4 Classic *KAP (1.030-000.0)

POS
700

710
720
730
740
750
930
940
950
960
980
999

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.388-719.0
9.761-019.0
9.768-415.0
5.310-076.0
5.443-291.0
9.761-049.0
9.751-407.0
9.768-134.0
6.303-174.0
7.373-025.0
7.304-394.0

Valid on 10.02.2024

LLinaHr DN16

KonnekTtop

KoneHo nopgayva DN17

Fanka

LLinaHroBbI HANMENb

Konbuo kpyrn cevyeHus 19,3x2,4
MeTann pemHu Habop HDS 9/20
MeTann pemHn BepxHuin PT
BVHT 6,020 cTanbHom A2R
XOoMyT ons wnaHra A
LLlecTnrpaHHbin BUHT M8x12 -8.8-A2E ISO
MpuHagnexHocTn

CtpaHunua 7 / 39

Konunuectso
0,34
1

H D NN R R B B B &2



100 PacnpegenntenbHbin WNT cTaHumsa HDS 9/20 KAP

Valid on 10.02.2024 CtpaHunua 8/ 39



100 PacnpegenntenbHbin WNT cTaHumsa HDS 9/20 KAP

POS
10
20
30
40
50
60
70
80
90
100
110
120
130
140
150
160
170
180
190
200
210
220
230
240
250
280
290
300
310
320
330
340

ApPTUKYNbHbIA Ne

9.751-389.0
9.768-385.0
9.768-609.0
9.768-401.0
9.761-329.0
9.768-358.0
9.768-359.0
7.306-067.0
7.312-002.0
7.311-421.0
7.306-071.0
7.312-003.0
7.311-425.0
9.761-683.0
9.761-911.0
7.312-302.0
7.311-101.0
9.761-746.0
9.768-402.0
9.761-688.0
9.768-610.0
6.643-145.0
9.751-395.0
9.768-404.0

9.761-356.0
9.768-630.0
9.768-605.0
9.768-606.0
7.303-031.0
7.312-293.0
7.311-516.0

Valid on 10.02.2024

OnucaHue

3almnTHbIN KOXYX pacnpep,enMTeanbllh AT CTaHUUA

MpnbopHaa naHenb E-box

KoHTakTOop LC1-1810B5N

Pene thermal protection LRN16N
MoHTa)xHasa neTanb

Kabenb c wtencenb pole exchangeable
TpaHchopmaTop 380v to 24v

Bont M 5x8-ST- 8.8-A2R (IN6RD)

LWan6a 5-200HV-A3E ISO 7089
wecTturpaHHasa ravka M 5-04-A2E DIN 985
BvHT M5x10 -8.8-R2R (In6Rd)

Lan6a 6-200HV-A3E ISO 7089
LLlecTnrpaHHasa ranka M6-04-A2E DIN 985
OrpaHunyuTens Harpesa 230°C

OnopHasa cTonka therm.

Mpy>xnHHas warnba B10-FST-A2E DIN 137
6-rpaHHas ramka M10x1,0-04-A2E DIN 936
KabenbHbIn BBOA, YEPHbLIN M22X1,5
KabenbHoe coepgnHeHne 4épHbin M20
Mpoknagka pesnHa

KoHTakTOop LC1-0610B5N

3asemneHune

BbikntovaTens ctaHums N.C

Kabenb cTaHuus

PacnpepnenntenbHbIn WNT NOKpbITUE cTaHuua HDS 9/20 KAP

Kabenb 1,5mmB 250mm

3a3zemneHune Kabenb

Kabenb 1,5x250mm

Kabenb 1,5x300mm

BuHT M4x10 -St-P2R (In6Rd)

LWanba 4-A2 1SO 7093-1

6-rpaHHas ramka M 4-A2-70 ISO 10511

CtpaHunua 9/ 39

Konunuectso

> O P P PP MNP P NPFEFNWNRRFRRRPRPPMAAANMMPPMMPPP~APPRAEDNRER PR



250 PacnpepennTesnbHbIN WUT MOKpbITME cTaHuua HDS 9/20 KAP

Valid on 10.02.2024 CtpaHunua 10/ 39



250 PacnpepennTesnbHbIN WUT MOKpbITME cTaHuua HDS 9/20 KAP

POS
10
20
30
40
50
60
70
80
90
100
110

ApPTUKYNbHbIA Ne

9.768-419.0
9.751-390.0
9.768-356.0
9.768-357.0
9.768-386.0
7.306-056.0
7.313-017.0
7.311-421.0
7.312-002.0
9.768-409.0
9.768-433.0

Valid on 10.02.2024

OnucaHue

TepmocTaT peryaumpyembin 80°C

Obuska pacnpefennTesibHbIN WUT CTaHUMS
CeeToamoaHas namna KpacHbii 24V AC

[ naBHbIN BbIKOYaTENb

CToVKa onopbl K F1aBHbIN BblKAOYaTENb
BuHT M4x8 -8.8-R2R (In6Rd)

Pa3pe3Hoe konbLo B 4-1.4310 DIN 127
wecTturpaHHas ravka M 5-04-A2E DIN 985
LWan6a 5-200HV-A3E ISO 7089

Wanba nnacTMaccoBblin

CbeMHUK nsacTMaccoBbi D

CtpaHunua 11/ 39

Konunuectso

H = NN NN R B B B (B



330 HacocHbin arperat HD 9/20

Valid on 10.02.2024 CtpaHunua 12 / 39



330 HacocHbin arperat HD 9/20

POS
1
2
20
25
26
27
28
29
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
45
46
47
48
50
53
55

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

9.761-278.0
6.365-334.0
9.761-057.0
7.306-272.0
9.761-073.0
9.761-118.0
7.343-008.0
7.401-353.0
9.761-137.0
9.761-174.0
9.761-177.0
9.761-071.0
9.761-078.0
9.761-138.0
9.761-140.0
9.761-279.0
9.761-077.0
9.751-008.0
9.761-207.0
9.761-093.0
9.761-007.0
9.761-120.0
9.761-081.0
9.761-180.0
9.761-022.0
6.288-050.0

Valid on 10.02.2024

Kopnyc
KonbLo ¢ npoToykon 18x26x6/8
3arnywka G 3/8"

BonTt ronosku unnnHpgpa M6x16-12.9-A2E ISO

CTafibHas Haknagka

Koxxyx nogLmnHnka

CTonopHoe Kosbuo 25x1,2-St-vz DIN 471
Ponukosbinn nogwmnHuk NUP 305-Waelz.St.

YnnoTHuTenbHoe KoabLo W 42x55x8
BWHT € NNOCKOM ronoBKoOW
YNAoTHUTEeNbHOe KOMbLOo

Btynka D 18

Wanba D 9.3 x 24

NronbyaTbin NOAWNNHUK

dnaHel 06paboTaHHbIN

LWaTyH

WTndpT

WaTyH

OrpaHuyuTensHas wanba
Yka3aTesnb ypoBHs macna G3/4"
YnnoTHuTenbHoe KonbLo G 3/8"
KpblLwKa

YnnoTHuTenbHoe Kosbuo D 2.62x107
YnnoTHuTenbHoe Konblo D 55.56x3.55
MacnomepHbi wyn G 3/8"

MoTopHoe macno (1 n)

CtpaHunua 13/ 39

Konunuectso
1

= o= W
N

H R R R R R B o0W W WR R WWWWER B B 3B 3



340 lNosoBKa UMAMHAPA MaHOMETPUYECKNI BbliKlOYaTeENb CTaHUuna 25MPa

Valid on 10.02.2024 CtpaHunua 14 / 39



340 lNosoBKa UMAMHAPA MaHOMETPUYECKNI BbliKlOYaTeENb CTaHUuna 25MPa

POS
10
20
30
40
50
60
70
80
90
100
110
120
130
140
150
180

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

9.751-028.0
9.751-030.0
6.101-265.0
9.761-064.0
9.761-052.0
9.761-104.0
9.751-004.0
9.761-319.0
9.760-107.0
9.761-067.0
9.761-057.0
9.761-105.0
9.761-107.0
6.365-493.0
6.365-495.3
9.761-237.0

Valid on 10.02.2024

Cepno KnanaHa

MaHoMeTpUYecKkunin Bolkto4aTe b
OrpaHuynTenb NepeHanps»>XeHnsa ¢ ceaio KnanaHa
Ha>XnMHas npy>xuHa

Pe3bboBas npobka

YnnoTHuTenbHoe Koablo D 15.54x2.62
KnanaH B cbope

KnanaHHbIN BUHT

YnnoTHuTenbHoe Koablo 16 x 2 - NBR 80 (9
CnuneHasa npobka G 1/2"

3arnywka G 3/8"

YnnotHeHue G 1/2"

YnnoTHnTensHoe KosnbLo 28.30 x 1.78
KomnnekT ynaoTHUTenen

KomnnekT ynaoTHeHun D18

BpawatoLasnca pykoaTka

CtpaHunua 15/ 39

Konunuectso

P W W WR KRR OODOOOO O R BRL R R, R



10 Cepno knanaHa (9.751-028.0)

Valid on 10.02.2024 CTtpaHnua 16/ 39



10 Cepno knanaHa (9.751-028.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
1 9.761-099.0 YnnotHeHue 12.42x1.78 1

Valid on 10.02.2024 CTtpaHunua 17 / 39



30 OrpaHun4uTenb NepeHanpsXXeHns ¢ ceaso kKnanaHa (6.101-265.0)

Valid on 10.02.2024 CTtpaHunua 18 / 39



30 OrpaHun4uTenb NepeHanpsXXeHns ¢ ceaso kKnanaHa (6.101-265.0)

POS
3

11
13
23
24

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.363-133.0
9.760-096.0
9.761-127.0
9.761-055.0
9.761-099.0

Valid on 10.02.2024

O-Kosnbuo 14,00x1,78 -PUR 94
YnnoTHuTenbHoe KonbLo 20 x 2 (9.081-417)
YnnoTHUTEeNAbHOE KosbLo 6,02x2,62
CnpeHbe DN 8

YnnoTHeHne 12.42x1.78

CTtpaHunua 19/ 39

Konunuectso

= = N R



360 TonsmBHbIN Bak cTaHuna HDS 9/20-4 Classic

Valid on 10.02.2024 CtpaHunua 20/ 39



360 TonsmBHbIN Bak cTaHuna HDS 9/20-4 Classic

POS
10
20
30
40
70
80
90
100
110
120
120
130
130
140
160

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

9.751-309.0
9.751-407.0
9.768-134.0
7.306-094.0
7.306-199.0
9.768-362.0
6.389-534.0
9.761-661.0
9.761-659.0
7.312-003.0
9.760-344.0
7.311-425.0
9.761-690.0
9.761-662.0
7.312-302.0

Valid on 10.02.2024

TonnmeHbIN 6ak sub-assembly HDS EU
MeTann pemHn Habop HDS 9/20

MeTann peMHun BepxHuim PT

Bont M6x25 -8.8-R3R

Bont M 6x50-A2-70 (IN6RD)

KoHueBon BbikatoYaTesb 3-wire NBR 300mm
LnaHr

dnaHel, pe3vHa

OUNbTP TOMJINBO NMogada

Lanba 6-200HV-A3E ISO 7089

PunbTp XxumMnsa (9.036-654.0)
LLlecTurpaHHas ranka M6-04-A2E DIN 985
LLnaHr 3a>xxum ID 9

3aKum

Mpy>xuHHas wanba B10-FST-A2E DIN 137

CtpaHunua 21/ 39

Konunuectso

R R R D R 0 R B N RN R R =
w



10 TonnueHbI 6ak sub-assembly HDS EU (9.751-309.0)

Valid on 10.02.2024 CTtpaHunua 22 / 39



10 TonnueHbI 6ak sub-assembly HDS EU (9.751-309.0)

Valid on 10.02.2024 CtpaHunua 23/ 39



10 TonnueHbI 6ak sub-assembly HDS EU (9.751-309.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
20 9.761-658.0 Yexon Tonauso bak 1
30 9.761-736.0 Yexon npoknagka

1

Valid on 10.02.2024 CtpaHunua 24 / 39



370 HappyBo4yHbIn arperaT ctaHuma HDS 9/20-4

Valid on 10.02.2024 CtpaHunua 25/ 39



370 HappyBo4yHbIn arperaT ctaHuma HDS 9/20-4

POS
10
20
50
60
80
90
100
110
120
120
140
140
150
160
170
180
190
200
290

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

9.768-360.3
9.751-393.0
7.312-276.0
9.761-737.0
7.312-282.0
4.605-139.0
5.600-100.0
5.064-341.0
7.312-003.0
5.606-009.0
5.263-099.0
7.306-326.0
7.303-048.0
7.303-084.0
7.303-107.0
7.306-071.0
7.313-016.0
9.761-689.0
7.306-090.0

Valid on 10.02.2024

MoTop ANs 3aMeHbl

3aXKUM CTaHUNS BEHTUNATOP

Lan6a 6-200HV-A2E 1ISO7093-1
MydTa nnacTtmaccosbin

LWanba 5-A2 ISO 7093-1

Kopnyc Bo34yxoAyBKa KOMMJIEKTHbIN
Nmnennep

KpbllKa BO34yX0AYyBKa

Lan6a 6-200HV-A3E ISO 7089
Bo3ayLWHbIN KnanaH

3aKum

BuHT M5x14 -8.8-ZNBHL (In6Rd)
BuHT M6x20 -St-R3R (In6Rd)

BUHT 4x25 -10.9-R2R (K-In6Rd)

BuHT 5x16 -10.9-P2R (K-In6Rd)

BuHT M5x10 -8.8-R2R (In6Rd)
Pa3pe3Hoe Konbuo B 5-1.4310 DIN 127
3asemneHune Tpybonposoa

BuHT M6x16 -8.8-R3R (In6Rd)

CTtpaHunua 26 / 39

Konunuectso

i T T R R © ) [ S S R R T I R R O, B S N T



90 Kopnyc BO3ayxoAyBKa KOMMJeKTHbIN (4.605-139.0)

Valid on 10.02.2024 CtpaHunua 27 / 39



90 Kopnyc BO3ayxoAyBKa KOMMJeKTHbIN (4.605-139.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo

2 5.379-019.0 Pe3nHoBoE KOMbLO 4

Valid on 10.02.2024 CtpaHunua 28 / 39



470 MNpepoxpaHuUTenbHbIM KNanaH cTaHumsa HDS 9/20-4

Valid on 10.02.2024 CtpaHunua 29/ 39



470 MNpepoxpaHuUTenbHbIM KNanaH cTaHumsa HDS 9/20-4

POS
10
30
70
90
100
110
120
130
140
150

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

9.751-388.3
6.401-429.0
2.640-729.0
5.041-076.0
9.768-398.0
4.551-058.0
5.305-162.0
7.303-106.0
6.362-482.0
5.304-116.0

Valid on 10.02.2024

Y3noBas feTanb KOMANEKTHbIN HDS 9/20-4
LLlapuk nonvnamupg 8 Mm

KoMnnekT Kosew Kpyrioro ceveHms

XomyT

epkoHOBOe pene

3aWwmnTa KapTpuaxa oT HegocTa4m BoAbl
DaCoOHHbIA BUHT

BMHT 4x12 -10.9-R2R (IN6RD)

Konbuo kpyrnoro cedenms 10 x 1,5-NBR 70

YCTaHOBOYHbIN 6oNT

CtpaHunua 30/ 39

Konunuectso

I = = T S S S S S Ry B R o



540 Nopenka KOMMIeKTHbIN (4.654-282.0)

Valid on 10.02.2024 CtpaHunua 31/ 39



540 Nopenka KOMMIeKTHbIN (4.654-282.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
8 4.663-073.0 [openka 1
901 2.638-974.0 KN BocnnaMeHSOWNIA 3/1eKTPOL 1
902 4.654-288.0 Kpbiwka gasneHuns 6onnepa AN 3amMmeHbl 1

Valid on 10.02.2024 CtpaHunua 32/ 39



901 KI1 BocniaMmeHsaWwWMin anekTpon (2.638-974.0)

Valid on 10.02.2024 CtpaHunua 33/ 39



901 KI1 BocnsiaMeHAWWn anekTpon (2.638-974.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
2 7.306-326.0 BuHT M5x14 -8.8-ZNBHL (In6Rd) 1
3 7.312-304.0 Ynpyrasa wawnba B 5-FST-A2E DIN 137

Valid on 10.02.2024 CtpaHunua 34/ 39



902 Kpbilwka gasneHuns bonnepa onsa 3ameHbl (4.654-288.0)

Valid on 10.02.2024 CtpaHunua 35/ 39



902 Kpbilwka gasneHuns bonnepa onsa 3ameHbl (4.654-288.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue
3 6.278-018.0 Ctekno

6.343-165.0 3ybyaToe KoNbLOo
9 7.312-302.0 Mpy>xuHHas wanba B10-FST-A2E DIN 137
10 7.311-101.0 6-rpaHHas ramka M10x1,0-04-A2E DIN 936
11 5.667-055.0 Onopa conna

Valid on 10.02.2024

CtpaHunua 36/ 39

Konunuectso

]



999 lMpunHagnexHoCTn

POS
10
10
20
30
40
50

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

4.760-843.0
9.768-638.0
9.751-411.0
9.761-694.0
2.883-399.0
5.401-210.0

Valid on 10.02.2024

MucTtoneT Classic M 155°C

MucTtonet

LLinaHrosein nposofd DN8 max.31,5MPa 10m 155°C
Tpyba cTpynHasa Tpybka 850mm, 100°C

MouHoe cono 25050

Pe3sbboBas coeguHUTENbHASA AeTallb

CtpaHunua 37 / 39

Konunuectso

1
1
1
1
1
1



40 MowHoe conno 25050 (2.883-399.0)

Valid on 10.02.2024 CtpaHnua 38 / 39



40 MowHoe conno 25050 (2.883-399.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
1 7.362-501.0 Kosnbuo kpyrsoro cevyeHnsa 10x2 EPDM 70 DIN 1

Valid on 10.02.2024 CtpaHunua 39/ 39


http://www.tcpdf.org

	Содержание
	HDS 9/20-4 Classic *KAP (1.030-000.0)
	100 Распределительный щит станция HDS 9/20 KAP
	250 Распределительный щит покрытие станция HDS 9/20 KAP

	330 Насосный агрегат HD 9/20
	340 Головка цилиндра манометрический выключатель станция 25MPa
	10 Седло клапана (9.751-028.0)
	30 Ограничитель перенапряжения с седло клапана (6.101-265.0)

	360 Топливный бак станция HDS 9/20-4 Classic
	10 Топливный бак sub-assembly HDS EU (9.751-309.0)

	370 Наддувочный агрегат станция HDS 9/20-4
	90 Корпус воздуходувка комплектный (4.605-139.0)

	470 Предохранительный клапан станция HDS 9/20-4
	540 Горелка комплектный (4.654-282.0)
	901 КП воспламеняющий электрод (2.638-974.0)
	902 Крышка давления бойлера для замены (4.654-288.0)

	999 Принадлежности
	40 Мощное сопло 25050 (2.883-399.0)



